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COMPROMISO DE HONOR
Y 0, it al firmar este

compromiso, reconozco que el presente examen esta disefiado para ser resuelto de manera individual, que puedo usar una calculadora ordinaria
para calculos aritméticos, un lapiz o esferografico; que solo puedo comunicarme con la persona responsable de la recepcion del examen; y,
cualquier instrumento de comunicacion que hubiere traido, debo apagarlo y depositarlo en la parte anterior del aula, junto con algiin otro material
que se encuentre acompafiandolo. No debo ademads, consultar libros, notas, ni apuntes adicionales a las que se entreguen en esta evaluacion. Los
temas debo desarrollarlos de manera ordenada.

Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leido y aceptar la declaracion anterior.

"Como estudiante de ESPOL me comprometo a combatir la mediocridad y actuar con honestidad, por eso no copio ni dejo copiar”.

Firma NUMERO DE MATRICULA:..............cccue.n PARALELO.............
v g 1. Determinar la fuerza total hidrostatica sobre
= Water at 20° C la superficie curva AB de la figura adjunta y su

punto de aplicacion.  Despreciar la presion
atmosférica. Asumir un ancho de compuerta de 1
metro, y que la densidad del agua es 1000 kg/m?>.
Para estimar el punto de aplicacion, tendra que
resolver una ecuacion cubica. Si decide resolver
esta ecuacion cubica por iteraciones, el error para
detener la iteracion debera estar comprendido entre +0.005 (15 Puntos) USAR 4
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2. En el equipo mostrado en la figura hay un flujo isotérmico f
y controlado (steady). Se desprecia los efectos de (;ﬂ
transferencia de calor y de temperatura. Calcular la tasa de

trabajo realizada por el equipo y su direccion. Asumir que ?

la densidad del agua es de 998 kg/m?® y la viscosidad del Isothermal
agua es de 0.001 kg/m.s (13 PUNTOS) USAR 4 —= e
DECIMALES
® @ )
Diametro d (cm) 9 7 4
Caudal Q (m3/h) 220 100 Qs
Presion P (kPa) 150 225 265
Altura z (cm) 0 10 20

3. La potencia de entrada P de una bomba centrifuga se asume que es funcion del flujo
volumétrico Q, el diametro D del rotor de la bomba, la velocidad rotacional de las aspas de la
bomba £, la densidad del fluido p y la viscosidad u. Usando el teorema I1 de Buckingham,
encontrar los grupos IT adimensionales de esta funcion. Tomar como variables repetitivas a £2,
Dy p. (12 PUNTOS)
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